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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAGDA, NO QUARTO ANO LEGISLATIVO, DA DECIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do vereador José Roberto Pirota, Vice-Presidente da Mesa Diretora em exercício, tendo 
como primeira secretária a vereadora Adriana Martins Barbosa Fernandes e segundo secretário o 
vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi realizada a primeira sessão extraordinária. Feita a chamada, 
verificou-se haver número legal. Participaram da sessão os vereadores Adriana Martins Barbosa 
Fernandes, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivan° de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches 
Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Estava 
ausente a Vereadora Alina Aparecida Cazelli. 0 senhor presidente declarou aberta a sessão e sob a 
proteção de Deus iniciou os trabalhos. ORDEM DO DIA: 0 Ver. Marcos Aurélio Batello requereu 
verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (18a  Sessão Ordinária de 2023) e foi 
aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 
18a Sessão Ordinária de 2023. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. Foi lido o Edital de Convocação da sessão 
extraordinária. Em seguida foi lido o requerimento de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi 
comunicando sua renúncia do cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Magda, 
a partir de 31 de dezembro de 2023. Em seguida o nobre presidente comunicou que seria realizada 
eleição para preenchimento do cargo vago de Presidente da Mesa Diretora. Comunicou que as cédulas 
já haviam sido rubricadas pelos membros da Mesa, se encontravam à disposição e constava o nome 
de todos os vereadores que se encontram aptos a serem votados para o cargo de Presidente, na forma 
regimental. Em seguida o nobre Presidente comunicou que os vereadores deveriam assinar a folha de 
presença antes da votação. Em seguida manifestaram interesse no cargo de Presidente os vereadores 
Marcos Aurélio Batello e Pr. Ivan° de Almeida. Em seguida deu-se inicio a votação. Encerrada a 
votação o nobre presidente convidou a primeira secretária para escrutinar os trabalhos. Foram 
constatados 08 (oito) votos válidos, sendo 06 (seis) votos para o Ver. Marcos Aurélio Batello e 02 (dois) 
votos para o Ver. Pr. Ivan° de Almeida. Portanto, o Ver. Marcos Aurélio Batello foi eleito Presidente da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Magda para o término do biênio 2023/2024 e, na sequência 
tomou posse no referido cargo. Em seguida o nobre presidente comunicou que a sessão seria 
suspensa por dez minutos para elaboração da ata, pois a ata de eleição do Presidente da Mesa 
Diretora era o documento exigido pelas instituições bancárias e Receita Federal para regularização do 
cadastro do novo Presidente da Câmara Municipal e se fazia necessário para o bom andamento 
administrativo da Câmara Municipal. Reaberto os trabalhos o Ver. Humberto de Souza Gobbi requereu 
verbalmente dispensa da leitura da ata da presente sessão (1a Sessão Extraordinária de 2024) e foi 
aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO: 1a  Sessão 
Extraordinária de 2024. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante 
voto favorável de todos os membros da Câmara. Nada mais havendo a constar o nobre Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, ás 20h35. Plenário da Câmara Municipal de Magda, aos quatro 
dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 
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